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2KOTIOL €vOTNTOC

2.KOTTOG TNG EVOTNTAC QUTNC €ival va TEBoUvV
OTOV QOITNTN ETTAVOANTITIKEC EPWTNOEIC
QUTOAEIOAOYNONG WOTE VA EKTIMNOEI O
BaBuocg KaTavonong Tou guvoAou TNG UANCG
TOoU paBnuatoc. NapaAAnAa TTaparifevral
EPYAOTNPIAKEC QOKNOEIC UE OKOTTO TNV
QTTOKTNON TTPOKTIKWY YVWOEWYV OTO
QVTIKEINEVO TNC InuaToAovyiac.



[eplexopeva evoTNTOC

e 73 eMOVAANTITIKEC EPWTNOELC TOU HABUATOC TNG
I{nuotoAoyiog

* 10 Epyaotnplokeg aoknoeLc Wnuatohoylog



Epwtnoelc 1 €wg 5

1. Avadepate tnv kKUpLa taélvopnon Twv WNUOTOYEVWV
METPWHATWYV Kol SwoTe yla KABe piot amo aUTEC TOUAAXLOTOV

eva TopadeLyaL.

2. MNolec eival oL TOPAUETPOL TOUC OTtolou¢ e€eTAlOUIE
TIPOKELUEVOU Va TIEPLYPAYOUE TOV LOTO TWV KAQOTIKWV
LNUOTOYEVWV TIETPWHATWV;

3. Tt ovopAloUpe KAQLOTLKA KOLL TL N KAQLOTLKA L{NMOTOYEVA
netpwpota; AvapEpate TOUAAXLOTOV Eva TTOPASELYUO O
KAOe katnyopla.

4. TutAnpodopiec AapPavoupe oo TNV KOKKOUETPLKA avAaAuon
TWV WNUATWVY;

5. Ttopiloupe wg kKAipaka @ otnv HETPNON TOU PEYEOBOUC TWV
KOKKWV;



Epwtnoelc 6 ewc 10

6. Mowa eival ta opLa Twv Peyebwv tng apyilou, Tou mNAoU, TG
QAMHOU Kol TwV XoALKLwV; ETtiAgETe Omola KALpaka emBuUELTE.

7. Mg tolou¢ TpOMouC YIVETAL N KOKKOUETPLKA ovAAUCn TWV
Ll NUATWV;

8. H KokkopEeTpLKN avaAuon evoc deilypatoc £dwaoe ta akoAouOa
amoteAeopata: apyllo: 15%, mnAoc: 37% kat appoc 48%.
Katataéte to delypa pe tn xprion TpLywvikol Stoypappatoc.

9. H KOKKOUETPLKN avaAuon evoc deilypatoc £dwaoe ta akoAouOa
amnoteAéopata: LAUG: 37%, appoc 48% ko XaAlkeg 15%.
Katataéte to delypa pe tn Xpnon TpLywvikou dlaypappatoc.

10. Molog elval 0 OKOTIOC TNE MEAETNC TWV OTATLOTIKWYV
TIOPALLETPWYV TWV KOKKOUETPLKWY OVOAUCEWV;



Epwtnoelc 11 €wc 16

11. Tu mMAnpodopiec pac SLVEL N TUTILKN ATTOKALON HLLOG
KOKKOLLETPLKN G AVAAUONC;

12. Mowa elval N oX€on TN TUTILKAC ATTOKALONG KAl TNG
Ta€lB€TNONC TWV WNUATWV;

13. Me moLou¢ Tpomouc yivetal N Hetadopd Twv WNUATWY;

14. NoTe pia pon XopaKTNPL{ETAL WC YPOULULKY KOL TTOTE WC
TupBwdnc; Avadepate oxeTIkA napadelypata.

15. Tt ovopdloupe Kovovikn Kat Tt avaotpodn dStapfabuion kat Tt
QVATIOPLOTA WC TIPOC TO UOPOSUVALKO KOBEOTWC;

16. Mola eivall N oxeon tng taélBeTtnong evog WNUATOC LE TNV
anootaon HeETadopac Tou amo tTnv nnyn tpododoaoiag;



Epwtnoelc 17 €wc 22

17. Otav pa katavopn nopouvotalel SUo KuplapxeC TIUEC
(modes) Tt mAnpodopiec pog divel we pog tn dtadikacia
anoBeonc — ninyn tpododoaoiac;

18. MNoteg mapapeTpol e€stalovral MPOKELUEVOU val
nPoodLopLoTEL N SoULK wPLHOTNTA EVOC SelypnaToc;

19. Tt ovopdloupe Kepapwtn TaglBETNON Kol TL TTANpodopleC
TOLLPVOU LE ATTO AUTH);

20. Zuvovtatol N Kepopwtn tallBetnon o pio deBpLtikn pon
(debris flow);

21. Tuovopaloupe mopwdEeC Kat dlamepatoTnTa,

22. AwOTE OPLOMOUC YLOL TOL EVEPYO, TIPWTOYEVEC KoL
deutepoyeVEC TTOPWOEC.



Epwtnoelc 23 €wc 30

23. Mola N ox€on tnC OHLATEPATOTNTOC UE TO TIOPWIEC KAL UE TNV
eldLkN emupavela;

24. YriapxeL oXeon UETAEL TOU PEYEOBOUC TWV KOKKWY, TOU
rnopwdouc Kol TNS SLamepatoOTNTOC;

25. Mola eival n ox€on tou mopwdouc Ue To PadOuo
opolopopdilac evog LWNUATOC;

26. Moleg elval oL KUPLEC KaTNyopleC TwV LWNUOTOYEVWY SOUWV;

27. 2€ TOLEC KATNYOpPLEC xwpillovTtal ol avOpyaVveC Kal Bloyevelc
Sdoueg; AvadEpate oxeTIka mapadeiypata.

28. Avadépate mapadelypato cuvarmoOeTIKwyV Sopwv.

29. Meplypate tnv akoAouvBia Bouma. & mola W{NUATOYEVN
nepLBarlovta cuvavtatal.

30. Mwg dnuioupyouvtal Ol LETAATTOOETIKEG OOUEG;



Epwtnoelc 31 ewcg 36

31. Tt eival ta mud cracks kat mw¢ oxnuotifovral;

32. Molol elvat oL TapAYyOVIEC TToU ENMNPEAIOUV TO XPWHO TWV
LNUOTOYEVWV TIETPWHATWV;

33. Tt ovopaloupe mepParAov WNUATOYEVEONC KoL L{NUATOYEVN
daon;

34. lNa tnv teptBaAlovtikn avaivon Twv WNUAToyEVWY

akoAouBwv, motla eival ta dedopeva umnaibpou ta omola
TPETEL VAL CUAAEXTOUV;

35. Avadeparte tic dtadlkaoiec anobeonc twv aloufLlakwy
putdlwv.

36. Mool elval oL TapAYOVTEC TTOU EAEYXOUV TNV AVATTTUEN EVOC
aAouBLokou putiblou;



Epwtnoelc 37 ewc 42

37. Tuovopaloupe SEPBPLTLIKEC POEC;

38. Mola eival Ta YapaKkTNPLOTLKA TwV SERPLTLKWY pOowWV Kal TtoLa
TWV aMoB£0ewWV KAAUUUATWY O€ Eval aAouBLako pLtidLo;

39. To aAouBLako putidlo yapaktnplletal amno mtwyn N oo noAv
kKaAn taélBetnon;

40. Mola elvol Ta SLayVWOoTLKA KPLTN LA YL TNV ovayvwpLon
amoBeoswv alouBLlokwyv putdiwvy;

41. KATO.OKELVAOTE Lo TOUN €VOC adouBLakou putldiov eykapola
otn 6levBuvon avamntuénc tou.

42. Nepypalte tnv YeVIKN dopn evog SeATa Kal ta
uTtortepLBaAAovta Ta omola avanmtUooovToL O€ AUTO.



Epwtnoeic 43 cwcg 50
43. Awote tapadeiypata xepoaiwv vmonepParloviwy

LNUOTOYEVEDNC TA OTtola avarttuooovTal o€ eva OEATAL.

44. Mol elvall N 0XEoN TOU KOKKOMETPLKOU peyEBouUC pe Tn doun
evoc 6Nt

45. Mola elval T XapaKTNPLOTIKA TNE TtPOodEATALKNC TTEPLOXNAC
evoc 6Nt

46. Mola elval Ta XapaKTNPLOTIKA TNG SEATAIKAC KATWHEPELAC;

47. 2xedLA0TE pla TOUA KOTA LAKOC TNG AVATITUENG EVOC SEATA
ornovu va ¢paivovtal n deAtaikn nAatpopua, n deAtaikn
KaTwdEPELA KL N Ttpo-SeATalikn TtepLo)n.

48. Mola eival Tow uTtomepLBAAlovIa TG AVW — GELPAC EVOC
SEATQ;

49. Molol eivol oL TTAPAYOVTEC TIOU EAEYXOUV TNV AVATTTUEN EVOC
SEATQ;

50. Tt ovopalovpe vPnAwc enotkodopolevo dEATQ;



Epwtnoelc 51 ewcg 57

51. Tt ovopaloupe vPnAwc arnotkodopovpeva SEATA Kal O
TIOLOUC TUTIOUC SLakpivovTal,

52. Me mola kpLtnpla yivetat n toélvopnon tTwv ALUvVwy;

53. Tt ovopaloupe OALYOTPOPLKEC, EUTPOPLKEC Kol SUCTPOPLKEC
ALUVEC;

54. Molot elvat oL KUPLEC KATNYOPLEC Alpvoilwy WNHATWY;

55. Tt ovopalovpe edpnpepeC AUVEC KOl OE TIOLEC KATNYOPLEC
Slakpivovtal;

56. Tt eival ot Aipvec Playa kat Sabkha kot mouv avamntvocovtal,;

57. Awote TNV meplypadn TwV ALUVWV HE KAAOTIKA
L{NUOTOYEVEDN,.



Epwtnoelc 58 ewc¢ 60

58. AWOTE TOUC MOPAKATW OPLOMOUC: ) W{NHUOATOYEVEC
nepPairov, B) ‘sieve’ anoBeon, y) intersection point, 6)
nepLPailov Loopporiog.

59. Molec eival oL tpoUmnmoBeoeLc yia tn dnuiovpyia Siktuwtou
notapou.

60. Mo akoAouBia WNUATwV amoteAeital oo TNV fAcn NG Kal
TPOC TA VW amo a. urtoBalacola puridia, B. deAtaika
putidia, y. motapta lnpuata kot 6. deAtaika putidia.
Kataokevaote TNV otpwpatoypadkn otAAn Kot avadpepate
TS TAnpodopiec mou AapBAVETE W TPOC TNV ETILKANCN Kall
TNV amocupon tng Bailacoac.



Epwtnoelc 61 cwg 63

61. Mo akoAouBia WNUATWVY amoteAeital oo TNV fAacn NG Kal
TPOC TA TTAVW Ao o. motapLa lpota, B. deAtaika putidia, v.
urtoBaAdoola putidia kat §. deAtaika putidla. Kataokevaote
NV oTtpwpatoypadLkn otAAN Kat avadepate Tic mTAnpodopieg
ToU AQLBAVETE W TIPOC TNV ETILKANCN KAl TV AITOocUPon TNG
Balacoac.

62. KataokeuAoTe pULa Topr evog aAdouBlakov puttdiov kabBeta
otn 6LevBuvon ponc Kot evog dEATa mapAAAnAa otn
SlevBuvon avanTuéNG Tou.

63. Ot kaptuAecg A ko B adopolv U0 KAVOVIKEC KOKKOUETPLKEG
KOTaVOLEC. Mota arto Twg dVo n A B €xouv Tov KOAUTEPO
BaBuo tatBetnonc;

[MAATYKYPTO AEMTOKYPTO

KYPTQZH

% IYXNOTHTA
% IYXNOTHTA




Epwtnoslc 64 ko 65

64. Tt ovopaloupe BroovapoxAevon;
65. Moloc tumtoc SouNC TepLlypAdETaL OTNV akOAouOn swkova;

.A,,:F.U.',',.

AwdBpwon AmnoBeon

Tadn ko

ABoroinon

AwdBpwon amnod TEKTOVIOMOG A‘L(‘in'o.ulor] amno
ToV agpa 2" dpaon TOV aépol

TEKTOVLOMOCG



Epwtnoelc 66 kot 67

66. TL elbouc SOUEC MAPLOTOUV OL ELKOVEC TTowpa 1 ZTptpa 2

Kol TL TAnpodopiec AapuBAvou e Ao AUTEC;

67. Me Baon TIc akOAOUBEC KOKKOUETPLKEC KauﬁUXeq TWV
Sdewypatwy (a), (B) kat (y), tepapyeiote ta deiypota we mpoc to
KOKKOLLETPLKO TOUC pEyeBoc ko to Baduo taflBetnong touc.
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Epwtnoeslg 68 cwg 73

68. H putidwon amavid: a. o€ £va AATUTIOTIAYEC, B. O€ pLa
apytho, y. o€ pLa SePputikn amobeon, 6. og pLol AETTOKKOKN
AUHO, €. OE EVO TPOYXMUAAOKPOKAAOTIOVEC, OT. O TLITOTA ATO
oAa auTta.

69. Molo eival To UALKO TTOU TTOPAYEL TO COTTPOTINAO KOLL TTWG
dnuLoupyeital;

70. MepypaPte 0€ CUVTOULA TOUC TPELC KUPLOUC TUTTIOUC
TIOTALULWV KAVOALWV.

71. NMou avapevou e adpopePEC UAKO otnv medlada mANUULUPOLC
N 0TN Koltn Tou KavoALoU Kol YLOTi;

72. AwoTe TOUC OpPLOMOUC TOU O0pBOo- KaL Ttapa- KpOKAAOTIAYOUC.

73. Meplypate To 0TASLO WPLUOTNTAC EVOC TTOTALOU
OUCTAMOTOC, TN XWPLKN TOUC KOTALVOLL KOLL TOL XOLPOKTNPLOTLKA
kKdBe otadiov.



Aoknon 1-Epwtnua 1

e 1. Xpnoluomolwvtac To Vopoypappa tng Evotntog 2
(bLadavela 15) petatpePte TIC MOCOTNTEC ATTO MM o€ ¢ Kol
arno ¢ oe mm. pate og oo KAaon (katnyopia)
KOTOTALOOETOL TO KAOE UALKO:

15mm= ¢ -8,1¢p= mm
1,3mm= ¢ -5,2¢= mm
0,6mm= ¢ 1,3p= mm
0,12mm= ¢ 6,7b= mm
0,036mm= ¢ 9,750= mm



2. Tol amoTEAEOHATA LLOC KOKKOUETPLKNG avAAUoNC LE KOOKLVOL
nopouolalovtal OToV TMivaka Tou olkoAouBet:

Aoknon 1-Epwtnua 2

KAAYH (mm) | KAAYH (@) | Asiypa A (gr) | Asiypo B (gr) | Asiypa A (%) | Asiypa B (%)
2-4 4.32 1.2
1-2 1,06 4,33
0,5-1 4,11 6,73
0,25-0,5 9,87 20,87
0,125-0,25 18,37 12,32
0,0625-0,125 431 1,63
0,031-0,0625 1,32 12,2
0,02-0,031 2,70 324
<0.02 1,44 23,54
YYNOAO:

Na KOTOAOKEUOOTEL TO LoTOypappa yia kaBe delypa (A ko B)
KoL val uTtoAoyloTtoUV yLa KaBe delypa To TOoOoTA TNG AoV
(sand), Tou mnAov (silt), Tnc apyilou (clay), Twv xaAtkLwv

(gravel) kat tn¢ tAvoc¢ (mud). Ao tnv ovykplon Twv duo
OELYUATWYV TL CUMTTEPACHATO EEAYOVTOL WC TIPOC TO
KOKKOMETPLKO LEYEDOC;




Aoknon 2

Ta AOTEAECUATO ULOLC KOKKOMETPLKAC AVAAUONG LE KOOKLVAL
nopouoLalovtol OToV TivaKo Tou olkoAouBEtL:

KAAZH Bdpocg Bdpog ABpoIOTIKO
() (gr) (%) Bapog (%)
-1-0 5,31
0-1 8,7
1-2 12,59
2-3 9,13
3-4 6,03
4-5 2,49

ZYNOAO:

A) Na Kataokevaotel N aBpoloTtikn KAUTUAN TOOO HLE XprRon
aPLOUNTLKNAG 000 Kol e KALHOKaL cuxvoTnTtac mbavotntog.

B) Na urtoAoyLotoUv oL OTOTLOTLKOL TTOPAUETPOL HE TNV KALpaKa
ouyvotntoac nbavotntac.

) Nepypate to Seiypa pe BAon TIC OTATIOTIKES TTAPOUETPOUC
Tov meplypadovtal otnv Evotnta 3.



Aoknon 3-Epwtnuota

Me Baon ta amoteAEopaTa TNEC KOKKOLETPLKAC avAAuoncg Ta
orotia rapouactalovtal ota EVTuTo Tou akoAouBouv (avaAuvon

LLE KOOKLVOL KOLL TULTUTLETEC):

A) KATOLOKEUAOTE TNV KOKKOUETPLKA KAUTTUAN 0€ KALpaKo
ouxvotntac nmbavotntoc.

B) uTtoAOYLOTE TLC OTATIOTIKEG TIAPAUETPOUC.



Aoknon 3-Evtuna
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Aoknon 4

1.20pudwva PE TO MTOCOOTO CUMKETOXNC TOU TtnAoU tn¢ apyilov,
NG AMHOU KOl TWV XOALKLWYV TtOU TTpoEKL POV aTto tnv
KOKKOMETPLKN avaAuon, va TpoodLopLoTEL N ovopatoAoylo Tou
KaBe delypatoc pe faon ta Staypappata Tng evotntog 2:

1. 27,53% dupog, 38,56 %T1TNASC, 33,91% dpyIhog
2. 4473 41,58 13,72

3. 25,47 54,25 20,28

4. 3,55 47,54 48,91

1. 35% xAAIKeg 20% dupog 45% 1AUG

2.15 60 25

3.5 20 75

4.85 10 5

2.Meg Baon to dtaypappa Hjulstrom (evotnta 5, k.7), ol
glval N eAA)LoTN TOXUTNTA PONC TTOU OTTALTELTOL VOl EXEL EVOLC
KOKKOC Slapetpou 0,1mm mpokelpeEvou va petadepBel umto
oLwPENOoN Kol ItoLa N ToXUTNTA PONC TIPOKELUEVOU HEYEBOC
KOKKOU 1mm va petadepbet kat va dStaBpwost.



Aoknon 5

Me Baon Toug TUToUC KAAZH (9] BAPOZ BAPOZL %
/ , -1-0 1,06

(Evotnta 3-dtadavela o1 -

21) va umtoAoyioete ue 23 1237
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Aoknon 6.1

Alvovtol Ta amoteAéopata TS oTpoyyuVAwonc Vo SeLyUATwWY
Aappou. No KATOOKELAOTOUV TA LOTOYPALLLOTO KOl VOl
UTTOAOYLOTEL N HEON oTpoyyVAwoN yLa To KABe delyua.

O uTtoAOYLOMOC TNG MEONC OTPOYYUAWONC YLVETOL ATt TOV TUTIO:
Méon otpoyyUAwon = X(M x F) / 3F

Roundness Observed frequency
Anpog Hapariag Anpog Apporogov
Very angular 6 6
Angular 26 18
Sub angular 65 70
Sub rounded 50 60
Rounded 11 45
Well rounded 2 8
Class interval Midpoint Frequency Product Class interval Midpoint Frequency Product
(0) (0) S &) le)
M ¥ i F M F M % F
very angular -1 0.5 very angular -1 0.5
angular ll 2 1.5 angular -2 1.5
subangular -3 2.5 B subangular -3 1.5
subrounded 34 | 3.5 §II|$F.\llndf-t|; ___"“!—«l- o
fed 4 4.5 4+~
well rounded 3-b 5.5 well rounded 3=bn 3.3
M dness = = (M # F) _ i dness = 3 (M * F} _



Aoknon 6.2

XPpNOLUOTIOLWVTOC TOL OITOTEAEOMATA TNEC OTPOYYUAWONG Twv dUOo
Selypatwy Appou kKot epappoloviocg tnv peBodo x2 va
SLATILOTWOETE AV UTIAPXOUV CNUAVTLKEG SLapopEC peTasL TWV
dvo deypatwy. MNa tnv epappoyn tne pebodou va
XpnotpornotnBet o akoAouBoc¢ mivakoc UTTOAOYLOMWVY Kall VAL
xpnotporotlnBet n oxeon : X2 = Z(0-E)?> / E

Observed n Expected Chi-square
frequency frequency contribution

very angular

angular

subangular

subrounded

rounded

well rounded

n

2
T
i




Aoknon 6.3

YrtoAoyilovtac to BaBuo eAevBepioag tov cvuotnuatoc (degree of
freedom) amo tov tuno: df = (c-1)(r-1)

C = aplOUOC KaTtakOpUdwWV 0TNAWVY

r = aplBuoc opl{OVILWV OTNAWV

Me Baon to PaBuod eAeubBeplac kal oe eTimedo oNUAVILKOTNTOC

0,05 Bpeite amod tov mapakATw TivaKa TNV KPLOLN TLun X2.

reject if the computed value is greater than the critical value;
accept if the computed value is less than the critical value.

Partial list of critical
chi-square values.

df 0.1 0.05 0.01
1 271 3.84 6.64
2 460 5.99 9.21
3 625 7.82 11.34
4 778 9.49 13.28
5 924 11.07 15.09
6 10.64 12.59 16.81
7 12.02 14.07 18.48
8 1336 15.51 20.09
9 14.68 16.92 21.67




Aoknon 6.4
1. Apxikn utoBeon : Asv urtapyet dStadpopd HeTall Twv VO
SelypaTwy Kot £xouv PoEABeL armo to v iblo mAnBuouo.
2.X%2=
3. BaBpol eAeuBepiag df =
4. Kptotpn tTiun ya Badpo eumiotoovvng 0.05 =
5. Antodoxn n anoppudn tng unobeong
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Aoknon 7-Oswpla 1

NAAAIOPEYMATIKH ANAAYzZH

H maAoopevpatikn avaAlvon otnpiletal os dedopéva mou eite
delyvouv amAa tn pevpatikn dtevBuvon (m.x. o pEylotog afovocg Twv
KPOKOAAWV KOl TWV KOKKWV TNC AULUoU, Ta "groove casts'" ol
OUUUETPLKEC pUTIOWOELG) elte elyvouv Th Ppopa TNC PEVMATIKAC
dlevBuvonc Y. SlaoTAUPOUEVN OTPWON, ACUUMETPEC PUTIOWOELG,
"flute casts". Ztnv mpwtn meputTtwon €xoupe availvon pe 'line-of-
movement" data ko otn dgVTEPN TTEPUTTWON AVAAUGCN UE
"movement" data.

NaAalopevpatiki avaAlvon e "movement” data

Evag SNUodIANG LNXOVIOUOG YLa TNV Iapoucioon YeVIKA SeS0UEVWVY
armo dtevBuvon eival To podoypappa. AuTo lval EVol LOTOYPOALLLO TTOU
EXEL LETATPATIEL O€ L KUKALKA- Katavop. Ot KAAOELC TNG KATOVOUNG
QUTAC €lval ToLKIAEC cuvNBWC OUWC XpnoLlpomoLeital n kAaon twv 300.
Elval 6€ kaAutepa va tpoBaiAovtal To €l TNG % TWV MoPATNPHOEWV
o€ KaBe KAAoN TOPA 0 CUVOALKOC apLlOUOC TwV TTopATNPNOEWVY KABE
kAaong (Ek.1).
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Class Number of y

{degreas) observations e

0-29 1 g

30-59 z 17

60-89 5 a2

90-119 3 25
120-149 i B
12 100

L _ _
Eik.1: Podoypduuara. Ta podoypduuaTd HTTOPOUV va Xpnaidotrolouv "movement data" (a) 1 "line of
movement data" (f). Ztnv EiK.1a £xouv TTpoBAnBei 12 alluyouBlakéc TIUEC Ot MOIPEC BIOCTAUPOUMEVNC
otpwoslg 10, 80, 112, 71, 130, 42, 58, 72, 67, 74, 99, 102. 2zTnv EIK.1B n TpoPoAn dicuBuvoswy 8 "groove
casts" (og poipeg) - 20(200), 331(151), 340(160), 305(125), 15(193), 18(198), 39(219), 6(186).
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H KAQon HE TLC TTLo TTOAAEC TTapATNPNOELS CUVLOTA TNV KAAON TOU
turnov (modal class).

Otav npoPfarrovtal "movement data", to podoypappa deiyvel to
KOTAVTL TOU pEVOTOC. OL TIEPLOCOTEPEC KATAVOLLEC EXOUV EVA LOVO
tumo (unimodal) av kot kamoleg €xouv dUO N TEPLOCOTEPOUC TUTTOUC
(bimodal, polymodal). Av kalt to podoypappa SLvel pLa Yevikn LOEa yLa
TNV maAoopevpatikn StevBuvon, XpELa{OMOOTE LA TILO QLUOTNPN
npoosyyLon. O avuouaTLkOC HECOC (vector mean) elval n 1o Kown
ouvnBLopEVN HETPNON TNG MEONC OlevBuvong TNG pong. KatavouEg e
TNV €vtovn mopouaoia Twv U0 TUMWV TTAPAYOUV EVAV OLVUCOTIKO
LLECO TIOU £XEL EAAXLOTN YEWAOYLKN onpaoia.

1 unit

length of resultant vector = 12 units

vector magnitude = % = 80% 13 14

(a)
Eik. 2. MéBodog yia Tov uttoAoyIou6 Tou "avuouaTikou péoou” Kal Tou "vector magnitude”.
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(o) Fpadikn M£Bodoc: KaBe petpoupevo aliovOio ntpoBAaAAstot we
gva povadiaio avuopa. Mia povada pnkouc pmopst va eivar 1 cm, 1
lvtoa N otdAnote aAAo €ivol EUKOAOTEPO. 2TO MAPASELYHO TTOU
glkovoypadeitat ta povadiaia avoopoto papkapovtatl ano to 1
HExXpL to 15 (ta alipovOa eiva: 27, 172, 68, 112, 50, 123, 100, 137,
160, 111, 118, 146, 80, 96, 77). To MPOKUTITOV AVUCHQ, N YPOLLLULA TTOU
OUVOEEL TNV apXN KE TO TEAOG TOU TEAEUTALOU AVUOHATOC, Elval o
OLVUOMATLKOC HEooG. To "vector magnitude" amoktatal diatpwvrog
TO MAKOG ToU mpokumntovtoC "avoopatog” (12 povadeg) pe to
OUVOALKO MRKOC OAWV TwV povadiaiwv avuopatwv (15 povadec)
noAAarnAacialovrac pe 100.

O "avuouaTikog pEooc" punopel va eppnveuBet ypadikwe divovtac yla
KaBe petpnBeioa tun Eva avuopa pog povadog pnkoug (Ewk.2). H
MPWTN TaPATAPNON

TMPOPBANETAL WC EVOL AVUOHA EEKLVWVTOC OTIO £va auBailpeTo oNnUELo.
To 6eUteEpPO KATOTILV TIPOPBAANAETOL OTO TEAOG TOU TIPWTOU Kol oUTW Kab'
£€NC LEXPLC OTOU MPoPANBoUV OAeC oL mapatnPNoELS. H ypopupn mou
oUVOEEL TO ONMELO EKKIVNONC UE TO AKPO TOU TEAEUTALOU QVUOHATOC
elva 0 "ypadlkoc avuouatikog pecoc” (graphical vector mean) (Ewk.2).
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B) Tpwywvopetpikn nEBo0do¢. O "avuopatikog pEcoc” eival to to¢o
epamnrtopévn (arctan) tng epantopévng (tangent) mov npokumnteL. Oat
TPETEL TTAVTA KAVELG VoL £XEL UTTOYPN TOU OTL o€ a kortavopry 3600
omoladnmnote tun tng epantopévnc £xeL dSvo nibava alipovOia ov
Stadpépouv 1800 m.x. n epamtopévn yia ywvia 100 kot yia ywvia
1900 sivati 0.176. OL dU0 avuteg ywvieg Eexwpilouv pe Baon to
NPOGCMNLO TOU NULTOVOU KOl TOU GUVNLTOVOU. ITO MPWTO
teTaptnuopLo (altpovd1o=100) Kot TO NUITOVOo KoL TO CUVNULTOVO
glval OETIKA EVW OTO TPITO TETAPTNHUOPLO Eival Kat Ta U0 apvnTKA
(Evk 3).

H dtaomopa twv dedopevwy (standard deviation) divetal amno to
"vector magnitude" (Ewk.4). Mo dteukoAuvon katd tn cUyKpLoNn
delypatwy to "vector magnitude" exkdppaletal eni tng % (N Ekppaon
auTn elval yvwotn we "consistency ratio").

YPnAEg TIpEC Tou "vector magnitude" deiyvouv OTL TO LEYLOTO TWV
TOPATNPNOEWV VL YUPW OTTO TOV "aVUOUATIKO HECO" (ULkpn
Staomopa) (Ewk. 4a). 2€ avtiBetn nepimtwon n dtoomopa ival
pneyaAutepn (Ewk.4B).
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N
r
Azimuth sin x COS X
1 17" | +0.45%0 [+orai0
2 172° |+0.1392 |-0.9903
3 6% | +0.9272 |.0 3746
4 +0-Q171 |-0.374b
5 50 +0. 7660 |+0.642%
6 123 +0.33%7 | -0.54ub
7 190" +0.94%0 |-0.1736
8 137° +0. 810 |-0.7314
9 (607 ~034klo |-0.9397
10 e +0.9336 |-0.35%4
11 18" +0.5814 |-0 4605
12 ub’ #0.5592 | -0 32490
13 g0’ +0. Q%% |+0- 1736
15 q4° +0.9945 |-0. 105
15 77° +0.974% |+0.1150
n +i.3541 |-3.20%5
Lo sin x 1.354!
tanx = o cos x ~ —» toxs = 7%
arctan -3.53% = =74° or 106° = vector mean

R =JliEn sin x)2 + (£n cos x)?|

R =J(12891 +10.29) =11.8

[
L=Rnx100= "[?g_ % 100 = 79 = vector magnitude

(a)

1/\2
a 578
T 8
} Vector framaae
- T _“ = 10857~~~
1 unit

length of resultant vector = 12 units

vector magnitude = 12 = 80%

(a)

length of resultant vector = 6B units

vector magnitude =

_5 = 400/0

[——

1 unit

(b)

langth of resultant vector = 12 units

vector magnijude = —g = B0%

-

e

(b)

Eik. 3. YITOAOYLOMOC OVUOUOTIKOU HECOU
TNV TPLYWVOUETPLKN HEB0SO.

Ewk. 4. Fpadikr) cuykplon detypdtwy (a) pe
vPnAO kot (B) pe xapunAo vector magnitude.

LE Ta
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Mot va epunveuTel eav ta petpnBevta allpovbua eivol opolopopda
KOTAVELLNUEVA Xpnolpomnoloupe To Rayleigh test. Av to utoAoyloBev
"vector magnitude" sival peyaAUtepo amo pia kplon T ya eva
doopEvo aplBuo napatnpnoswv (6nAadn to "vector magnitude"
nPoBANETAL TTAVW OO TNV UTIO KAlon euBeia Ewk.5) to deiypa
Bewpeltal otL eival amo eva MANBUCUO LE TTPOOAVATOALOUEVN
SdlevBuvon. AuTo sival n epimtwon yia to A deiypa tng Ek. 4. Av to
urtoAoyloBev "vector magnitude" gival HKPOTEPO ATTO TNV KPLoLUN
TN (v eva doopevo aplbBuo napatnpnocswv dnAadn npoBaiietal
KATW arto tnVv uto KAion euBeia) to delypo Bewpeital OTL elval amo
gvav TANBuouo Ttou Sev deixvel mpooavatoAopevn dtevBuvon. Auto
elvall n mepimtwon yla to B delypa mou deixvetal otnv Ek.4.
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Aoknon 7-Epwtnua

1. Zoc divetat pa opada petpnoswv tne StevBuvoncg tng
kKAlon¢ (altpovBLa) SlaoctaupoUEVNG OTPWONC.

(at) Na uTtoAOYLOTEL O VUOHATIKOG LECOC KoL vector magnitude
TO0O0 UE TNV TPLYWVOUETPLKN HEOB0OO OCO KoL UE TN YPAPDLKN.
Na epappootel to Rayleigh test og eminebo onUAVTIKOTNTOC
0.05 yia va eAeyxOel oTATLOTIKA O AVUOUOTLKOC MECOC. TLLEC
:50,120,820,1110,420,730,400,350,510,580,200,480,1370,17
0,960.

(B) Kataokeudote To poSOYpPOHA VIO TG LETPAOELC OUTEC.
2 XOALAOTE TO ATTOTEAECMATA OOC.



Aoknon 8

1. 2a¢ Sivetal o mpooavatoAlopog (alipouBio) tou peyiotou
aéova 33 kpokaAwv. Na kataokevaotel To podoypappa. Na
OXOALOLOTEL N ATELKOVLON.

Tweg: 300, 800, 3300, 620, 2100, 1980, 1900, 650, 2340, 2220,
1880, 2280, 2700, 680, 2360, 1800, 820, 2400, 660, 1720, 2600,
2200, 2200, 2080, 2300, 1620, 1880, 1920, 1750, 1810, 2060,
1780, 1940.

2. 2€ TETOPTOYEV NDOULOTELOKAQOTLKA TIETPWHATA, OpL{OVTLOL KOLL
anapapopPpwrta, LETPONKaY oL SLevBUVOELC pLOC OELPAC ATIO
anoAlBwuEvouc kopuouc: 2500, 2250, 2450, 2800, 2400, 1900,
2350, 2150, 2300, 2500, 2200, 3250, 2700, 2400, 2350, 1850,
1900, 1850, 3100, 2450, 2050, 3550, 3700, 1900, 2300, 2250,
2300, 1900, 2900. 2xebLaote 10 podoOypaUa KOl OXOALAOTE TO
QTTOTEAEC QL.



Poboypapupa
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I'Iapouma{erm N oTtpwpatoypadLKn nepwpacbn, aTto TO KATWTEPQ TTPOC Tal
AVWTEPO OTPWHOTO, HLLOC vsw)\oyLan TOUNG Ttou PEeAETONKe otnv UTalBpo.
Juudwva e TV T[EpLVpOLdJr] OLUTH KOTOLOKEUAOTE TNV OTpwHaTOYpadLKA
oTNAN UTO KALpOKO O XOPTL UIALLETPE KOl OTOV UTTOAOYLOTH XPNOLLOTIOLWVTOLG
10 eAeVOepo Aoylopko SEDLOG.

(m)

0.00-2.00: AcBeotoABoc (limestone) pe yaotepomnoda.

2,00-2,45: Apyw\oc¢ (clay). MapatnpnOnke pikpou Babuou BloavapdxAevon.
2,45-2,90: KpokaAorayec moAUpeLkTo (conglomerate plymict). AlaBpwotyeviic Baon.
KokKOUETPLKO pEyeBoc Baon: XaAlkec — opodn: Yndida.

2,90-4,15: Wappitng (sandstone) pe okadoeldn dtaotavpolpevn otpwon. Emadn
BaBuiatia (gradational). KokkopeTplkd pEyeboc Baon: xovdpOKOKKN AUUOC — 0podN:
LEOOKOKKN AppoG. MaAatopevpatikeg SteuBuvoelg 400, 300,1230, 1500, 900.
4,15-4,90: Wappitne (sandstone) pe Staotavpoupevn otpwon. Emadn faduiaia
(gradational). KokkopEeTpLKO PEYEOOC LECOKOKKN ALLUOC.

4,90-5,40: Wappitng (sandstone) pe putibwoelg Kot 6La0taupouuevn e\aopdatwon. Emadn
Baeutata (gradational). KOkkOpETPLKO LEYEOOC AEMTOKOKKN QLUOG

5,40-6,50: MNnAltnc (siltstone) mapouoia ptltdiwv. Mapouoia AemTwy Appwdwy
ehaopatwoswv. Enadn anotoun (sharp). Kokkopetplkd peyeboc AEMTOKOKKOG TtNALTNG.

6,50-7.00: Ztpwpa TUpdNn¢ (peat).

7,00-8,00: IAuoALIBoc (mudstone) kat apylAoABoc (claystone) mapouaoia duTikwy
UTtOAsLppATwV (plant material). Enadn anodtoun (sharp).
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1. 2ac Sivetal plo opada MAAQLOPEUUATIKWY METPACEWV SOUWV

nuOpuEva. Not UTTOAOYLOTEL O AVUOUOTLKOG LECOC Kol vector

magnitude pe tn ypadikn peBodo. Twpeg : 100, 150, 850, 1150, 450,
850, 400, 3500, 400, 600, 200, 450, 500, 900.
2. Enetepyaoteite oe podoypappa tTi¢ akOAOUBOEC TOAALOPEUUATIKEC

dlevuBuvoelg Sopwv mubpeva: 100, 670, 150, 850, 960, 1150, 450,
850, 400, 3500, 400, 600, 200, 1850, 450, 500, 2500, 900, 3000, 450.

3. Na KOTOOKEVQOTEL N
aBpoLoTLKN KAUTTIUAN.

Na UTTOAOYLOTEL N TUTTLKN
QTOKALON, O APLOUNTLKOC LECOCG
Kol VOLloXOALaoToUV T

amoteAEoHOTAL.

KAAZH (o)

BAPOX

BAPOX %

AOPOIXTIKO
BAPOX %

1

1,5

2

2,5

3

3,5

oo ||| =

=
=1
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Xpnuatodotnon

To apov ekmaldeUTLKO UALKO €XEL avamtuxBel oto mAaiolo Tou
ekmaldeuTikol £pyou Tou dLbaokovra.

To £pyo «Avoikta Akadnpaika Madnpata oto Maveniotipio ABnvwv»

EXeL xpnuatodotioel povo tnv avadlapopdwaon Tou eKTToLOEUTIKOU
UALKOU.

To €pyo vAomoleital oto rAaiolo tou Emyelpnotakou Mpoypappatod
«Ekmaidbsvon kot Ata Biou Madnon» kat cuyxpnuatodoteital ano tnv

Evpwraikn Evwon (Eupwmnaiko Kowvwviko Tapeio) kol amo €Bvikoug
TTOPOUC.

EMIXEIPHXIAKO NMPOIPAMMA |
EKIMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH 5 Ez rIA

0 =] - wprpopyn yo v it
YNOYPTEIO NAIAEIAL KAl 8PHIKEYMATQN

EvpwndixfiEvwon EI/AIKH YMNHPEZIA AIAXEIPIZHE
Evpwmaiké Kowvwviké Tapeio . . e
Me tn ouyxpnuarodotnon tng EAAGSag kat tng Evpwnaikig Evwong
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